Правовая информация

[bookmark: _GoBack]Обращаем ваше внимание на то, что данный интернет-сайт и размещенная на нем информация, носит исключительно информационный характер и ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации. 
Для получения подробной информации о наличии и стоимости указанных товаров и (или) услуг, пожалуйста, обращайтесь к менеджеру с помощью специальной формы связи или телефонам, указанным на сайте.
Все используемые на сайте торговые марки принадлежат их владельцам.                          Все материалы, размещенные на сайте, являются собственностью владельцев сайта, либо собственностью организаций, с которыми у владельцев сайта есть соглашение о размещении материалов. Копирование любой информации может повлечь за собой ответственность. Текстовые и графические элементы торговых марок используются исключительно в целях информирования и могут быть убраны по заявлению их правообладателя.
Нажатие на кнопки "Купить", "Оформить заказ", а также последующее заполнение тех или иных форм, не накладывает на владельцев сайта никаких обязательств.
Присланное по e-mail сообщение, содержащее форму заявки на сайте, не является ответом на сообщение потребителя или подтверждением заказа со стороны владельцев сайта.
